

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Budapesti Metropolitan Egyetem és az LSPR Jakarta stratégiai együttműködést kötött a kommunikáció, művészet és kreatívipar terén

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) és az LSPR Jakarta (régiben London School of Public Relations – Jakarta) ünnepélyes aláírási ceremónia keretében megállapodást kötött egy új típusú oktatási együttműködés elindításáról. Az LSPR már korábban is hasonló együttműködést alakított ki egy ausztrál és három angol egyetemmel, a METU pedig most új partnerként csatlakozik a programhoz.

A megállapodás értelmében az LSPR alapszakos hallgatói két évet töltenek el saját egyetemükön, majd kreditelismeréssel folytathatják tanulmányaikat a METU-n, ahol a BA 2. és 3. év elvégzése után szerezhettek diplomát. Az előzetes egyeztetések alapján jelenleg a **Graphic Design BA** és a **Film and Media Studies BA** szakok azok, ahol a METU várhatóan fogadni tudja az indonéz hallgatókat már **2025 szeptemberétől**.

Az LSPR Jakarta, hivatalos nevén **LSPR Institute of Communication and Business**, 1992-ben alakult, és azóta Indonézia egyik vezető kommunikációs és üzleti felsőoktatási intézményévé vált. Az egyetem alapképzési és mesterképzési programokat kínál a kommunikáció és üzleti tanulmányok terén, és több mint **35 000 alumni hálózatával** büszkélkedhet.

Az aláírási ceremónián az LSPR részéről részt vett többek között **Dr. Andre Ikhsano**, az LSPR rektora, valamint **Dr. Sri Ulya Suskarwati**, a Kommunikációs Kar dékánja, a METU részéről **Dr. Csizmadi Péter** a Művészeti és Kreatívipari Kar dékánja és **Dr. Pörcki Zsuzsanna** Nemzetközi és Tudományos Dékánhelyettes.

Dr. Pörcki Zsuzsanna kiemelte: *„A globalizáció és kölcsönös függőség korszakában a felsőoktatási intézmények közötti együttműködés nem csupán lehetőség, hanem szükségesség. Ez a megállapodás nemcsak két egyetem akadémiai kapcsolatát jelenti, hanem egy olyan kezdeményezés is, amely elősegíti a kultúrák közötti párbeszédet és a nemzetközi megértést. Meggyőződésem, hogy ez a partnerség hosszú távon hozzájárul hallgatóink és oktatóink szakmai fejlődéséhez, valamint egy erősebb globális tudományos közösség létrejöttéhez.”*

A találkozón a két egyetem képviselői kölcsönösen méltatták az együttműködés jelentőségét és hosszú távú céljait, valamint kiemelték annak stratégiai szerepét a fenntartható fejlődés és a nemzetközi tudáscsere előmozdításában.